您现在的位置: 中国当代儒学网 > 中华儒林 > 河南 > 儒门动态 > 河南国促会在郑召开"国学智慧"千人公益论坛

河南国促会在郑召开"国学智慧"千人公益论坛

中国当代儒学网 2014-03-17 09:30:40 作者:孙雪华 来源:凤凰网河南综合 文字大小:[大][中][小]

3月16日, "河南省国学文化促进会2014年会暨'国学智慧'高峰公益论坛"在郑州会展中心九鼎厅召开, 1500人前来聆听中国传统文化"孝悌忠信, 耻廉义礼"的教诲。

河南省国学文化促进会召开首届国学文化促进会会员代表大会,秘书长范文举等人向大家汇报2013年工作成果以及2014年工作安排。

范文举表示会坚持举办各种传统文化公益活动,积极探讨国学如何与产业、企业相融合,不断探索如何实现 国学文化的普及和形成中高级的国学文化教育模式,积极发展国学会既定项目,不断完善工作规范,建立各项机 制,为广大国学义工营造良好的工作条件,完成国学发展专项基金委员会的规范发展,进一步完善中原国学教育 基地等,促进国学文化进万家。

山东曲阜孔子礼仪文化学校金辉校长分享学习传统文化与幸福人生的心得体会。她从现实社会问题出发,深度解析传统文化与家庭的关系,教导大家如何呵护夫妻关系、教育子女,怎样做一位好丈夫、好妻子。金校长还分析了中国人感觉不幸福的原因,指出中国传统文化的核心是道德,社会面临着道德危机和心灵危机,呼吁每一个人都要做彬彬有礼之人,呼吁中国传统文化自觉。

整个论坛活动处处体现着国学文化之精髓,每位老师上台后均分别先向孔老夫子和嘉宾观众三鞠躬,活动组织井然有序,进出场礼序兼顾,每一位义工也都做到了彬彬有礼,让在场的嘉宾真正感受到国学文化的魅力。

活动现场,一位七旬老主持人兢兢业业,认真负责,不厌其烦地重复着"请大家配合工作人员,分组有序离场,谢谢大家",组织千余人的就座和离场。在午餐期间,这位老人在人群中,默默捡着落在地上的每一粒粮食,用无言的行动践行勤俭节约的国学精神,他是一位平凡却又真正伟大的国学传播者,乃国学文化真楷模!

【美闭窗口】

相关链接→

- » 新儒家人物秋风做客北师大珠海分校谈"儒家复兴与当代青年成长"
- » 唐山图书馆⁴月⁶日上午国学知识讲座通知
- >> 沈阳:清明活动"儒雅论孝"
- " 山西省将打造国内首部国学儿童剧
- >> 北师大在青年宫开设国学公开课